
ŠTO SMO RADILI OVOG LJETA? 

 

Kao i svake godine ljeto je obilježeno raznovrsnim zabavnim aktivnostima na dvorištu. 

Djeca su uživala u istraživačkim, kreativnim i sportskim aktivnostima, a najveće oduševljenje izazvao 
je „Vodeni dan“. 

 

 

BRIGA O VRTU 

 

Kao što i mi ljeti moramo piti puno vode, tako pazimo i da cvijeće i povrće u našem vrtu budu svakog 
dana zalijevani. 

 



 

 



SLASTIČARNICA „KOLAČIĆ“ 

Cijelo predsoblje vrtića preko ljeta se pretvorilo u slastičarnicu kojoj su djeca dala ime „Kolačić“. 

Zajedno s odgojiteljicama djeca su izradila i osmislila raznovrsne sladolede i kolačiće koje su onda u 
simboličkoj igri prodavala drugoj djeci i odraslima.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAZALIŠNA PREDSTAVA „Krokodil na plaži“ 

Odgojitelji su za djecu na dvorištu vrtića priredili pravo malo kazalište. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 



IZRADA I OSLIKAVANJE JEDRILICE 

Djeca područnog objekta Pionir složnim su ručicama izradili pravi mali jedrenjak od kartonskih kutija 
i platna. A nakon toga jedrenjak im je služio za razvoj simboličke igre. 

 

 

 



 

 

 

SPORTSKE IGRE 

 



 

 

 

 

 



„MORSKE AKTIVNOSTI“ 

 Memory s morskim pojmovima 

 

 Preslikavanje školjkica vodenom bojom 

  
 
 
 

 



        Modeliranje školjkica                                                       Crtanje i izrezivanje ribica  

           

 

 Izrada osvježavajućih smoothia                      - Traženje školjkica u ledu 
 

          
 
 
 
 
 
 
 



AKVARIJ – oslikavanje morskih životinja temperom po prozirnoj foliji 

                                  
 Morski svijet – izrada životinjica od kartona i vune 

 

 



VODENI DAN 
 

Najveće oduševljenje kod djece i ove je godine izazvao „vodeni dan“. Taj dan bio je za sve vrlo poseban jer smo od 
našeg dvorišta napravili pravu plažu. Djeca su uživala u spuštanju po vodenom toboganu, puhanju velikih balona, 

špricanju i igri vodom te sunčanju na ručnicima.  
 

      
 
 

                                        
 
 
 

 


